



招贤矿业 慰问一线矿工

近日,招贤矿业财务总监、工会主席王文生带着矿工会的深切关怀与殷切期望,来到莱钢中班组前会现场,开展“保安全、提素质、夺高产”班前慰问活动,为奋战在4306工作面初采装前路的采煤班职工们送上温暖与鼓舞。图为王文生一行向职工们送上了慰问品。

本报通讯员 吴隼 摄影报道

►► [上接 P1]

以创新实干 书写新时代报国答卷

——九三阅兵现场企业家群像

在粤港澳大湾区,企业家们用实际行动诠释“一国两制”下的家国情怀。全国人大代表曹志刚带着儿子观看阅兵,“祖上年轻人知道,安稳生活来之不易。”他出发前“青年科创领袖计划”,促进粤港澳青年在人工智能、生物医药等领域的合作。比亚迪第三次承担国家级突发事件保障工作,23台纯电动环卫车 T18 组成“绿色方阵”,彰显中国新能源汽车的全球领先地位。

侨界代表罗爱娟为观礼感受具有特殊意义。这位同样身在长安门广场参与万人合唱没有共产党就没有新中国时热泪盈眶:“海外游子最渴望强大祖国的合作。”他的广东侨商会“联盟”吸引56家侨资企业入驻,成为粤港澳大湾区区域创新创业的热土。

时代答卷:

民族复兴中校准企业坐标

“80年前,抗战胜利开启‘民族救亡’的时代之门;今天,我们开启‘强国建设’的历史答卷。”科大讯飞董事长刘庆峰的感受道出企业家群体的共同心声。在这场盛大庆典中,企业家们不仅看到了国家实力的展示,更坚定了“企业发展必须与国家战略同频共振”的深刻内涵。

从徐工集团的“大国重器”到心里程集团的智慧装备方案,从生物科技的激光显示技术到华北制药的生物医药,企业自身的足迹始终沿着国家需求的方向延伸。正如创维集团总工程师傅海所言:“当阅兵方阵中的通信设备上我们用研发的芯片,那种自豪感是任何商业成功都无法比拟的。”

观礼台上的企业家群像,折射出中国经济的勃兴与活力。他们中既有年逾六旬的行业好手者,也有“80后”“90后”的新生代力量;既有深耕制造业的“老黄牛”,也有勇闯新赛道的“弄潮儿”。但共同的是,他们都将个人奋斗融入国家发展,用市场主体

的“小齿轮”驱动民族复兴的“大机器”。

盛典高潮时,长安门广场空空的和平鸽振翅高飞。这些受观礼的企业家们带着激动与自豪返回各自岗位,将观礼台上的震撼转化为创新实干的动力。在中航工业伟大复兴的征程上,他们以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,书写着新时代的“实业报国”答卷——这就是对80年前那段光荣岁月的铭记,也是对正义、和平、必胜、人民必胜“最响亮诠释。”(本报综合)

►►► [上接 P1]

搭上“人工智能+”行动快车

产业互联网迎新机遇

当前,传统产业转型对AI应用的需求逐步提高,这对产业数据的治理、挖掘和精准应用也提出了更高要求。在近日举办的2025中国国际大数据产业博览会上,万联易达集团通过“产业级AI+多维度可信数据空间”打破传统产业的信任壁垒,帮助传统产业从“经验驱动”转向“数据驱动”。

以某钢铁企业为例,为解决铁锈石等原材料价格趋势难以判断的痛点,全产业链通过产业数据画像、价格趋势预测等功能,帮助其完成了价格实时监测、指导生产计划、优化供应链决策、输出采购策略等方案,让资源匹配更加精准。

值得关注的是,万联易达在数据使用安全上实现了“可用不可见、可控可计量”的协同,让数据在产业上下游、跨行业主体间安全合规流动。其“可信”源于真实业务场景和AI智能治理,“多维度”则为生态参与数据确权溯源、风控控制与趋势预测的能力。

杜新凯认为,随着“AI+服务”行业全面铺开,数字经济将迎来加速期,可信数据将成为产业级AI大模型的核心生产要素,算力是重要生产力,融合应用是关键驱动力。(本报综合)

三代兵心照山河

——记中国兵器工业集团江麓集团高级工程师谢雷一家的传承之路

■ 本报通讯员 王泽芬 唐海燕

在祖国国防装备建设的壮阔蓝图上,有这样一家人:他们太行山兵工厂的烽火岁月里走来,在包头的红砖墙下扎根,又辗转奔赴极北试验战场,战火中淬炼的信念、机床刻度间坚守的匠心、极端环境里磨砺的担当,“国之重器”默默融入三代人的筋骨血脉。这就是中国兵器工业集团江麓集团高级工程师谢雷一家的传承之路。

半个多世纪的风雨兼程,三代兵工人以平凡之躯扛起不平凡使命,在这端绵延的强军长卷上,镌刻下“强军报国”最深沉、最坚实的印记。

一锤定音,锻造车间里的“国之初心”

据谢雷回忆,爷爷早年参军,曾是一名英勇的解放军战士,在战场上负伤后,先被安排到大行山兵工厂工作。新中国成立后,又调至北京的一家兵工厂。后来,接到支援边疆建设的任务时,他没有丝毫犹豫,只坚定地说了一句:“国家让我去哪,咱就去哪儿。”怀揣着支援边疆建设的热忱,爷爷告别了北京,奔赴包头,投身于617厂(原名内蒙古第一机械集团)的建设中,成为一名老工人。

当年的锻造车间,艰苦的环境考验着每一位工人。炎炎的夏日,厂里的工房仅有几台大风扇呼呼地转动,在锻造作业时铁屑四溅,稍不留意就会溅到衣服裤子上,烫出一个个窟窿。但爷爷从未有过一句怨言,他经历过战火硝烟,深知产品的质量关乎前线将士的生死。凭着这股对工艺负责、执着劲头,爷爷成为当时工“里级别最高的锻工”。

那年,苏联专家来到617厂考察,想考察中国工人的技术水平。厂长急得直搓手,连忙找到爷爷:“老雷,咱给争口气!”爷爷未语,只轻轻翻开一张黄图纸,将一块手表置于其上。他蹑足踮板,气贯高扬站定,车间瞬间寂静无声。随着一声沉闷的“咚”响,薄纸裂开——黄图纸完好无损,底下的手表指针仍在转动。“中国工匠,了不起!”苏联专家竖起大拇指由衷赞叹。

这个小故事,一颗种子,悄然播撒进谢雷幼小的的心灵,强国之梦第一次具象化为一种信念、真正的报国,不在口号,而在每一锤的精准与执着之中。

从徐工集团的“大国重器”到心里程集团的智慧装备方案,从生物科技的激光显示技术到华北制药的生物医药,企业自身的足迹始终沿着国家需求的方向延伸。正如创维集团总工程师傅海所言:“当阅兵方阵中的通信设备上我们用研发的芯片,那种自豪感是任何商业成功都无法比拟的。”

观礼台上的企业家群像,折射出中国经济的勃兴与活力。他们中既有年逾六旬的行业好手者,也有“80后”“90后”的新生代力量;既有深耕制造业的“老黄牛”,也有勇闯新赛道的“弄潮儿”。但共同的是,他们都将个人奋斗融入国家发展,用市场主体

的“小齿轮”驱动民族复兴的“大机器”。

盛典高潮时,长安门广场空空的和平鸽振翅高飞。这些受观礼的企业家们带着激动与自豪返回各自岗位,将观礼台上的震撼转化为创新实干的动力。在中航工业伟大复兴的征程上,他们以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,书写着新时代的“实业报国”答卷——这就是对80年前那段光荣岁月的铭记,也是对正义、和平、必胜、人民必胜“最响亮诠释。”(本报综合)

►►► [上接 P1]

从阅兵兵场上“幕后卫士”到火热井下“兵头将尾”

——记山东能源集团兖矿能源东滩煤矿运搬工区生产一班班组长王洪兆

■ 本报 尹峰 邱长鹏

当九三阅兵画面在荧幕上缓缓展开,铿锵有力的正步、英姿勃发的队伍、威武亮相的装备,热血沸腾的观众,勾起了山东能源集团兖矿能源东滩煤矿运搬工区生产一班班组长王洪兆的美好记忆。

2009年10月1日,庆祝中华人民共和国成立60周年华诞在北京天安门广场隆重举行。彼时,20岁的王洪兆还是装备分队警戒哨卫大队伍里的一名战士,在聚光灯外用坚守筑牢安全防线。

1米86的“幕后卫士”

2008年底,国庆阅兵筹备工作启动,各部队选拔精英尖兵,王洪兆也踏上这条严苛的“追梦路”。

十二月份的北风吹刺骨,军装被要求站岗4小时纹丝不动,脖子别着打开的曲别针、双手叉臂扣紧、两腿叉臂紧绷,考核结束时,尽管寒风侵袭,王洪兆却始终没挪过半步。30公里体能拉练,他咬牙扛过疲惫,最终以众多精英脱颖而出,跻身训练班行列。

由于186厘米的身高超出徒步方队标准,王洪兆被分配至装备分队警戒分队A班,担起了“看不见却至关重要”的责任。他街



▲ 阅兵时思念的战友

毫厘之间:车床旁的“卡尺人生”

在那个没有数控机床的年代,靠的是手感,经验与近乎苛刻的自我要求。父亲经手的那万件产品,从未出现过一次质量事故,这枚看似平凡的勋章,见证着一名兵工人毕生对“毫厘不差”的追求。

在那个没有数控机床的年代,靠的是手感,经验与近乎苛刻的自我要求。父亲经手的那万件产品,从未出现过一次质量事故,这枚看似平凡的勋章,见证着一名兵工人毕生对“毫厘不差”的追求。

爷爷的呼声与父亲毫厘间的执着,在谢雷心中种下强军的种子。耳濡目染中,他毅然投身国防事业,成为中国兵器工业集团江麓集团的一名年轻技术工人。从初中辍学起步,他虚心求教,扎根一线,在一次次故障排查与试验攻坚中锤炼本领,逐步成长为车间装备调试保障的骨干力量。

自2014年起,谢雷获派参与装备试验保障工作,开启了多年奔波于祖国边远极限试验场的征程。他如同一只“逆行的军工候鸟”,荒漠戈壁、青藏高原、酷暑火炉、海峭边防,到某些人眼中的“自然禁区”,却是他年复一年奔赴的战场,用一次次与极致的较量,为新型装备铺就通向技术巅峰的道路。

2023年,某型新型装备竞标前夕,封车前最后一轮跑车试验中,谢雷敏锐发现车辆转动

异常响,他就能精准定位齿轮磨痕,轴承松动等隐患,就像像精准狙击的“活雷达”,为井下运输安全筑起一道坚实的技术屏障。

把“小事”当“大事”来办

王洪兆始终认为,“辅助岗位从小无小事,每一份职责都关乎全局”。

运搬工区负责井下材料运输、现场保障,虽不直接接触客户、掘进等,却是安全链条上不可或缺的一环,这份“辅助担当”,恰与他当年在阅兵幕后默默守护的初心不谋而合。

担任运搬工区生产一班班组长,王洪兆更把这份“辅助者的责任”延伸到队伍建设中。运搬工区是个特殊工种,涉及多环节协作,新人上手慢,班组成员老弱多文化素质低。王洪兆提出“1+N帮扶机制”,让技术过硬的老职工与新成员结对,不仅手把手教电机车操作,材料分类等辅助技能,更在日常相处中消弭文化隔阂,让“一家人”一条心。

辅助工区是“打杂”的单位,突发或交接外任务特别多。即便井下单班的活已完成,交接班时,王洪兆依然不先着急惦记地上井,而是带头爬上班组小火车,到西翼巷道控车沟或者整理一下卫生。

“水沟经常堵,会影响整个运输线,咱们多干点,后面的估计就能少些麻烦。”昏暗的巷道里,铁轮与碎石碰撞的声响很刺耳,他却干得格外起劲,就像当年在阅兵村深夜彩排时,一丝不苟地检查岗旁广播局那部,把每件“小事”都当成“大事”来办。

工区“人少岗多”,对于这个暂时不好解决的问题,王洪兆再次拿出部队“啃硬骨头”的办法,带头考取信号把钩、绞车司机等多本证书,硬是把自已武装成“多面手”。在他的带动下,班组“一人多证”率达90%,成功破解了辅助单位人员紧缺的难题,确保保障不“掉链子”。

职工们都称,“王班长是俺们的心肝骨,不管啥设备出问题、任务赶工期,还是家里婚嫁嫁娶,班上人过生日或退休办个仪式,找他准能解决。”

如何在职场找到定位,或许没有标准答案,但无论是阅兵场上的幕后守护,还是煤矿井下的运输保障,都能看到王洪兆努力、昂扬的样貌。它不仅影响和带动着身边人,在今天或者明天的梦想追逐“战场”上,绽放出最独特的光芒。

从井下“新兵”到“技术尖子”,他的成长之路满是“硬碰硬”印记。矿里的专业比武,他多次名列前茅,带出的6个徒弟个个都是运输战线的好手。最让他心中心佩服的,是他练就的“听声辨障”绝活,电机车运转时,只要听到异

响,他就能精准定位齿轮磨痕、轴承松动等隐患,就像像精准狙击的“活雷达”,为井下运输安全筑起一道坚实的技术屏障。

把“小事”当“大事”来办

王洪兆始终认为,“辅助岗位从小无小事,每一份职责都关乎全局”。

姿态异常。凭借多年经验,他判断问题出在驱动电机。此时车辆已密封,拆卸风险较大,若处理不当,可能导致毁灭性失败。“咋办?”团队沉默。总体设计师问:“有把握吗?”谢雷沉默几秒,坚定点头:“必须试。”深夜,吊车升起车体,拖头一点点对准轮毂电机。当驱动电机卸下,果然发现一根螺栓错位——若不处理,车辆在竞标途中将彻底失去转向能力。修复、复装、试车……直到凌晨一点,车辆重新启动,运行平稳。谢雷躺在沙地上,望着满天星光笑了:“爷爷当年保住了手表,咱保住了车。”

另一次任务更急:上级临时要求装配一台新型装备配合兄弟单位参评。无图纸、无指导,仅有空车体和一堆零零件,如同拼一个“盲盒乐高”。15天节点迫在眉睫,谢雷双线作战,白天指挥装配,晚上伏案画图。他凭经验推断主控制器位置、油泵电机布局、水路走向,一张张手绘图纸铺满操作台。零件缺失?他现场画草图,指导工人对接框架,自制配合件。那半个月,他几乎未合眼。最终,装备成功启动,各项指标达标。当年车辆缓缓驶出车间,谢雷才真正放松下来。

真正起来,他平均每年出差260天以上,最长一年达320天,走遍了大江南北18个省、33个城市,参与百余项重大试验任务。他曾随部队驻守边境,在海拔4500米的雪域高原住帐篷、喝冰水,与大边防战士同守国门;曾在零下40摄氏度的恶劣环境中,与同事在车顶上徒手铁路的荒野的突袭。每一次坚守,都是对使命最无声的回应。

在妻子的手里,静静保存着一张丈夫的足脚印,密密麻麻的标记连成一条横跨大江南北的奋斗轨迹。图上每一个坐标,都记录着一次次出发与坚守。唯独在女儿出生那天,地图上最该停留的一站,却写着“西藏”,地图上最该停留的一站,却写着“西藏”,地图上最该停留的一站,却写着“西藏”。

谢雷夫妇失去了呼和浩特市鼎盛房产开发有限公司的购房发票和收据。2018年12月17日,发票号06355394,金额466216元;2017年11月22日,诚意金收据0082826,金额226216元;2018年11月21日,购房收据收据9614308,金额210000元;2018年11月22日,购房收据收据9614155,金额20000元;2019年2月2日,购房收据9598860,金额405000元,特此声明作废。

谢雷夫妇失去了呼和浩特市鼎盛房产开发有限公司的购房发票和收据。2018年12月17日,发票号06355394,金额466216元;2017年11月22日,诚意金收据0082826,金额226216元;2018年11月21日,购房收据收据9614308,金额210000元;2018年11月22日,购房收据收据9614155,金额20000元;2019年2月2日,购房收据9598860,金额405000元,特此声明作废。

谢雷夫妇失去了呼和浩特市鼎盛房产开发有限公司的购房发票和收据。2018年12月17日,发票号06355394,金额466216元;2017年11月22日,诚意金收据0082826,金额226216元;2018年11月21日,购房收据收据9614308,金额210000元;2018年11月22日,购房收据收据9614155,金额20000元;2019年2月2日,购房收据9598860,金额405000元,特此声明作废。

砺剑山河:装备试验场上的“逆行者”

爷爷的呼声与父亲毫厘间的执着,在谢雷心中种下强军的种子。耳濡目染中,他毅然投身国防事业,成为中国兵器工业集团江麓集团的一名年轻技术工人。从初中辍学起步,他虚心求教,扎根一线,在一次次故障排查与试验攻坚中锤炼本领,逐步成长为车间装备调试保障的骨干力量。

自2014年起,谢雷获派参与装备试验保障工作,开启了多年奔波于祖国边远极限试验场的征程。他如同一只“逆行的军工候鸟”,荒漠戈壁、青藏高原、酷暑火炉、海峭边防,到某些人眼中的“自然禁区”,却是他年复一年奔赴的战场,用一次次与极致的较量,为新型装备铺就通向技术巅峰的道路。

2023年,某型新型装备竞标前夕,封车前最后一轮跑车试验中,谢雷敏锐发现车辆转动

异常响,他就能精准定位齿轮磨痕、轴承松动等隐患,就像像精准狙击的“活雷达”,为井下运输安全筑起一道坚实的技术屏障。

把“小事”当“大事”来办

王洪兆始终认为,“辅助岗位从小无小事,每一份职责都关乎全局”。

运搬工区负责井下材料运输、现场保障,虽不直接接触客户、掘进等,却是安全链条上不可或缺的一环,这份“辅助担当”,恰与他当年在阅兵幕后默默守护的初心不谋而合。

担任运搬工区生产一班班组长,王洪兆更把这份“辅助者的责任”延伸到队伍建设中。运搬工区是个特殊工种,涉及多环节协作,新人上手慢,班组成员老弱多文化素质低。王洪兆提出“1+N帮扶机制”,让技术过硬的老职工与新成员结对,不仅手把手教电机车操作,材料分类等辅助技能,更在日常相处中消弭文化隔阂,让“一家人”一条心。

辅助工区是“打杂”的单位,突发或交接外任务特别多。即便井下单班的活已完成,交接班时,王洪兆依然不先着急惦记地上井,而是带头爬上班组小火车,到西翼巷道控车沟或者整理一下卫生。

“水沟经常堵,会影响整个运输线,咱们多干点,后面的估计就能少些麻烦。”昏暗的巷道里,铁轮与碎石碰撞的声响很刺耳,他却干得格外起劲,就像当年在阅兵村深夜彩排时,一丝不苟地检查岗旁广播局那部,把每件“小事”都当成“大事”来办。

工区“人少岗多”,对于这个暂时不好解决的问题,王洪兆再次拿出部队“啃硬骨头”的办法,带头考取信号把钩、绞车司机等多本证书,硬是把自已武装成“多面手”。在他的带动下,班组“一人多证”率达90%,成功破解了辅助单位人员紧缺的难题,确保保障不“掉链子”。

职工们都称,“王班长是俺们的心肝骨,不管啥设备出问题、任务赶工期,还是家里婚嫁嫁娶,班上人过生日或退休办个仪式,找他准能解决。”

如何在职场找到定位,或许没有标准答案,但无论是阅兵场上的幕后守护,还是煤矿井下的运输保障,都能看到王洪兆努力、昂扬的样貌。它不仅影响和带动着身边人,在今天或者明天的梦想追逐“战场”上,绽放出最独特的光芒。

从井下“新兵”到“技术尖子”,他的成长之路满是“硬碰硬”印记。矿里的专业比武,他多次名列前茅,带出的6个徒弟个个都是运输战线的好手。最让他心中心佩服的,是他练就的“听声辨障”绝活,电机车运转时,只要听到异

关于《小型普通客车》汽车

(公务用车)第三次公开拍卖

公告
我公司将于2025年9月17日10:00,在车拍平台(<https://paimai.com>或<http://121.010.0132.09>)在线拍卖,车牌:CFP067(小型普通客车)汽车(公务用车),起拍价3630元,保证金2000元。9月16日前到在固镇县刘集镇政府院内看样、咨询1819605432。
安徽鑫隆拍卖有限公司
2025年9月10日

遗失声明
青岛新墨海洋工程技术服务有限公司遗失公章(编号:3702810675866),财务章(编号:3702810675867),法人章(编号:3702810675869),声明作废。

遗失声明
父亲王恩勇,母亲沈祥云,孩子王强沈沐汐,编号W520119810的出生医学证明不慎遗失,特声明作废。

企业家日报

2025年9月10日 星期三 责编:万文煜 美工:黄健

乳企渐入跨界时

■ 新华社记者 沈美

近年来,乳制品消费市场进入存量竞争阶段,从依托主业产业链延伸而来的冰淇淋、益生菌、奶茶、运动营养品再到宠物食品、纸巾业务、数字化平台……乳企的跨界呈现出百花齐放、不拘一格的状态。

多家企业表示,希望借助跨界布局“第二增长曲线”——即现有主业之外,具备高速增长潜力的新业务以及“第三增长曲线”——面向更长期、更具颠覆性的未来业务,持续为企业注入新动能。

乳企为何多领域赛道“跨界”?

今年8月,伊利研发的益生菌酸奶新品正式上市,引发广泛关注。

深耕行业多年的一位从业者表示,这也是企业战略方向性投资深思熟虑后的审慎试水,更多考验的是一家企业社会资源的调配能力与供应链体系的韧性。

其实,贝因美、越秀乳业、新希望等本土乳企已先后通过自有品牌、原料供应或投资并购的方式切入宠物食品赛道。雀巢、联合集团等外资综合食品巨头在国内也深耕宠物营养赛道。

艾媒咨询最新发布的数据显示,2024—2025年中国宠物行业运行状况及消费市场监测报告显示,我国宠物经济产业预计到2028年市场规模有望达到1500亿元。今年,蒙牛旗下“妙可蓝多”公开推出“宠物奶酪业务负责人”与“高级产品经理(宠物产品)”,切入宠物赛道的计划呼之欲出。

除了宠物市场,在纸巾行业里,也出现了一个意想不到的竞争者。2025年初,婴幼儿食品生产企业因美日开始进军纸尿裤市场,推出了湿巾、纸巾等医护级母婴用品,在多个电商平台销售。

“湿巾纸巾业务只是我们母婴生态链建设的一个尝试,最终我们期望能从小品延伸到全家消费生态,我们还做母婴小家电,开发了消毒器、温奶器等智能化育儿工具。”因美战略发展部副部长表示。

除了乳企的“跨界”之列。近年来,光明乳白自建数字资产发行平台,并成为上海数据交易所首发数字资产二次交易的企业,在数字资产领域开启产品的多元开发。比如2025年5月,与江苏省文化产权交易所合作,发行全国首个京剧非遗数字化数字资产。

区域乳企的“融变”同样灵敏。以卫岗乳业为例,近两年间,其向市场推出了宠物食品、营养保健品、定制化工业、动物类、发酵饲料及绿色有机果酱等多个跨领域品类。卫岗乳业农业产业链负责人唐波说:“在行业集中度提升背景下,多元化是对企业必然选择。”

谈及全新赛道,多家企业普遍提到三大门槛,即:跨界业务能否“即插即用”,线上线下渠

道电视已经实现量产。“我们希望让尖端显示技术触及应用‘泛用’,将‘好画质’从实验室概念转化为走进千家万户的现实产品。”

在大疆展区,想要“试驾”Avala 2无人机的参观者排起长龙。借助飞行眼镜和穿越摇杆,这款无人机可以提供第一视角飞行体验,一位正在体验的参观者不时发出惊叹声。而在展区另一侧,大疆发布的一款仅有16克重的无线麦克风DJI Mic 3也颇受关注。展区负责人表示,这款麦克风体积小但收音功能强大,集成了四声道直播、自动增益调节等专业功能。

在地面清洁机品牌HIZERO展台前,众多参观者被一台采用“免电力清洁技术”的扫拖一体机吸引。工作人员介绍,这项技术可以低噪静音清除多种干湿污渍,不释放灰尘和过敏原,同时机身易于清洁,避免堵塞发臭,该公司首席执行官李开玖告诉记者,这款自主研发的产品进

入欧洲市场后,受到很多消费者的欢迎。

总部位于纽约的通信与商业咨询公司美讯专注于为中国企业提供一站端到海服务,今年共支持超过30个中国企业来到柏林国际消费电子展。美讯首席执行官克里斯·佩雷拉在接受新华社记者采访时表示,过去海外对中国品牌的印象或多或少停留在“供应链很强”“价格有优势”等标签上,越来越多的海外合作伙伴愿意竞争对手开拓中国企业的市场份额和自主品牌竞争力感知增强。面对海外市场环境以及人工智能为代表的新技术浪潮时,中国企业迅速迭代、持续创新,拓展了新的机会和路径。

“越来越多的中国企业开始从‘参与者’变成‘主导者’,他们主动地融入全球市场。他们越来越自信,发挥了产品和技术的优势,赢得更多话语权。”佩雷拉说。

(杜智平 褚怡 张毅豪)



▲ 8月24日,上海,第二十七届亚洲宠物展暨伊利宠物食品展台。